

# ΧΡΗΣΤΕΡΟΣ στο ΤΕΕ ΑΝΤΙΛΟΓΟΣ



**ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΕΔΩΣΑΝ ΤΟ ΒΡΟΝΤΕΡΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ**

**ΟΙ ΝΕΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΕΣΠΑΣΑΝ ΣΤΗ ΠΡΑΞΗ ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΗΤΑΣ ΠΟΥ ΗΘΕΛΕ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΠΙΣΤΕΨΟΥΜΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΟΤΕ**

**Ο ΝΟΜΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ ΩΣΤΟΣΟ ΑΠΟ ΤΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ**

**ΔΕΝ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΠΟΤΕ !**

**Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΦΟΥ ΕΠΕΛΕΞΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ «ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ» ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΨΗΦΗΣΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΕΞΑΓΕΛΛΟΝΤΑΣ**

- ΝΕΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
- ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ
- ΝΕΕΣ ΑΝΤΙΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

**ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝΕ ΞΑΝΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ !**

## **ΚΟΣΣΟΒΟ, ΜΑΚΕΔΩΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟΣ (μέρος 3<sup>ο</sup>)**

Σε ότι αφορά το όνομα στην πΓΔΜ μετά τη διάλυση της Γιουγκοσλαβίας διαδραματίζεται ένα επικίνδυνο παιχνίδι γοήτρου στο οποίο οι επιλογές που λαμβάνουν οι αστικές μερίδες και των δύο κρατών έχουν σύνθετο και αντιφατικό πρόσημο. Έτσι άλλοτε ευθυγραμμίζονται με τον ιμπεριαλιστικό παράγοντα και τα σχέδια για τη περιοχή, άλλοτε υποδαυλίζουν εθνικισμούς ενισχύοντας το δρόμο της αδιαλλαξίας, άλλοτε ενσωματώνουν όψεις της λαϊκής αντιιμπεριαλιστικής – αντιαμερικάνικης πίεσης. Στη πραγματικότητα το πρόβλημα προέρχεται από τις αντιφάσεις της συγκρότησης αυτού του μικρού κράτους που επιπλέον ταλανίζεται από τον αλβανικό εθνικισμό. Από την άλλη πλευρά η κυρίαρχη στρατηγική της ελληνικής αστικής τάξης, ενός ανεπτυγμένου καπιταλιστικού σχηματισμού που έχει διεισδύσει οικονομικά στην πΓΔΜ (είναι πρώτη χώρα σε επενδύσεις στην πΓΔΜ, Σερβία, Αλβανία), σχηματικά είναι η έμπρακτη αποδοχή της χρήσης του ονόματος Μακεδονία σε σύνθετη χρήση εντός του ονόματος πΓΔΜ - FYROM, αυξημένη οικονομική διείσδυση και εξεύρεση μιας σύνθετης - διπλής ονομασίας για την οποία όσο λιγότερο ενοχλητική θα είναι για την Ελλάδα η συνταγματική ονομασία τόσο ευρύτερα θα συμφωνηθεί να χρησιμοποιείται ή και το αντίθετο δηλαδή όσο περισσότερο ενοχλητική θα είναι για την Ελλάδα η συνταγματική ονομασία, θα επιχειρηθεί να παραμείνει για εσωτερική χρήση από τη πλευρά της πΓΔΜ.

Για το όνομα της πΓΔΜ μια διέξοδος υπάρχει : ονομασία που να περιλαμβάνει τον όρο Μακεδονία με κάποιο γεωγραφικό προσδιορισμό και παράλληλα αλλαγή στο σύνταγμα της πΓΔΜ ότι δεν υπάρχουν εδαφικές βλέψεις. Τέλος καταδίκη κάθε εθνικισμού όχι μόνο του ελληνικού, αλλά και των διαφόρων αλτρωτισμών της περιοχής, ειδικά όταν συμπλέουν με τον ιμπεριαλισμό.

Σήμερα είναι σημαντικότερη από ποτέ η συνολική καταδίκη του ιμπεριαλισμού, των πολιτικοστρατιωτικών παρεμβάσεων, της αποσταθεροποίησης και των σύγχρονων προτεκτοράτων και η συνειδητοποίηση ότι ο ιμπεριαλιστικός παράγοντας, η εγκαθίδρυση της καπιταλιστικής ραχ Αμερίκανα δεν σημαίνει ειρήνη και ομαλότητα για τη περιοχή. Επιβάλλεται λαϊκή αντιμετώπιση ενάντια στην πολιτική της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, μιας πολιτικής πλήρους συμμόρφωσης με τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, την διευκόλυνση στους βομβαρδισμούς της Γιουγκοσλαβίας, της μη ρητής καταδίκης της αναγνώρισης του Κοσόβου και της ολοένα αυξανόμενης συμμετοχής ελληνικών στρατευμάτων εκτός συνόρων.